

Μετανάστες κρύφτηκαν στο εσωτερικό εμπορικής αμαξοστοιχίας για να φτάσουν στη Γερμανία

Η γερμανική αστυνομία εντόπισε την Τετάρτη μια ομάδα 12 μεταναστών που έτρεμαν από το κρύο καθώς κρυβόντουσαν στο εσωτερικό εμπορικής αμαξοστοιχίας κοντά στα σύνορα με την Αυστρία.

Επτά ενήλικοι και πέντε ανήλικοι που δεν συνοδεύονταν πήδηξαν από το τρένο. Ταξίδευαν από την ιταλική πόλη της Βερόνας προς το Μόναχο και η αστυνομία τους εντόπισε σε ένα σημείο ελέγχου χρησιμοποιώντας θερμικές κάμερες στην πόλη Ράουμπλινγκ, στο νότιο τμήμα της χώρας. Οι περισσότεροι από τους μετανάστες, που είπαν ότι προέρχονται από τη Σομαλία, τη Νιγηρία, την Ακτή του Ελεφαντοστού φορούσαν μονάχα σορτς και μπλουζάκια κι είχαν κρυφτεί κάτω από φορτηγά που μετέφερε το τρένο. Ο ένας εξ αυτών είχε τραυματιστεί στο πόδι και δεν μπορούσε να περπατήσει



χωρίς βοήθεια. «Έτρεμαν από το κρύο και βρίσκονταν σε άοχημη κατάσταση» δήλωσε ο εκπρόσωπος τύπου της αστυνομίας Ράινερ Σαρφ. «Καλέσαμε τις υπηρεσίες πρώτων βοηθειών διότι πιστεύουμε ότι κάποιος έχουν υποστεί υποθερμία».



Μαφιόζικη εκτέλεση τεσσάρων ανθρώπων στην Απουλία της Κάτω Ιταλίας

Μαφιόζικη εκτέλεση με τέσσερις νεκρούς έλαβε χώρα την Τετάρτη το απόγευμα σε αγροτική έκταση της περιφέρειας της Απουλίας, στην Κάτω Ιταλία. Στόχος της ενέδρας, ήταν ο τοπικός αρχιμαφιόζος Μάριο Λουτσιάνο Ρομίτο, πενήντα ετών, και ο κουνιάδος του, Ματτέο Ντε Πάλμα, σαράντα τεσσάρων ετών. Οι δράστες τους πυροβόλησαν θανάσιμα ενώ βρίσκονταν μέσα στο αυτοκίνητό τους, ένα μαύρο Volkswagen. Παράλληλα, όμως, οι εκτελεστές θανάτωσαν και δυο γεωργούς σαράντα επτά και σαράντα τριών ετών, οι οποίοι φέρονται να παρακολούθησαν, άθελά τους, την όλη την εξέλιξη της ενέδρας. Σύμφωνα με τα πρώτα αποτελέσματα των ερευνών, οι δράστες φέρονται να χρησιμοποίησαν καλάσνικοφ, ενώ στην περιοχή έξω από την πόλη Φότζια, όπου δολοφονήθηκαν οι τέσσερις άνδρες, έχουν σημειωθεί πρόσφατα πολλές άλλες μαφιόζικες βεντέτες, με στόχο τον έλεγχο παράνομων εμπορίων που θέλει να συνεχίσει να διαχειρίζεται το οργανωμένο έγκλημα.

Ιράν: Μετά τις επικρίσεις ο Ροχανί διόρισε τρεις γυναίκες στο υπουργικό συμβούλιο

Ο Ιρανός πρόεδρος Χασάν Ροχανί, ο οποίος επικρίνεται έντονα επειδή δεν διόρισε γυναίκες υπουργούς, προχώρησε στον διορισμό δύο γυναικών αντιπροέδρων και μιας ειδικής συνεργάτιδας στο διευρυμένο υπουργικό συμβούλιο του, αναφέρεται σήμερα στον ιστότοπο της κυβέρνησης.

Η Μασουμέχ Εμπεκάρ διορίστηκε αντιπρόεδρος αρμόδια για τις γυναίκες και την οικογένεια, η Λαγιά Ζονεϊντί αντιπρόεδρος αρμόδια για

«νομικά ζητήματα» και η Σαχιντόχτ Μολαβερντί ειδική συνεργάτιδα για «τα δικαιώματα των πολιτών».

Το νέο διευρυμένο υπουργικό συμβούλιο του προέδρου περιλαμβάνει συνεπώς μια γυναίκα λιγότερη απ' ό,τι το απερχόμενο, το οποίο είχε τρεις γυναίκες αντιπροέδρους και μια ειδική συνεργάτιδα.

Πρόκειται ακόμη να διοριστούν ένας υπουργός και εννέα αντιπρόεδροι, όμως είναι γνωστό εκ των προτέρων πως δεν θα είναι γυναί-

κες. Ο πρόεδρος Ροχανί επικρίθηκε έντονα, ιδιαίτερα από τους μεταρρυθμιστές, επειδή δεν διόρισε γυναίκες σε θέσεις υπουργών και δεν μείωσε τη μέση ηλικία του υπουργικού συμβουλίου του.

Ο μέσος όρος της ηλικίας των υπουργών είναι τα 58 χρόνια, έναντι των 57 που ήταν στην προηγούμενη κυβέρνηση, παρά την παρουσία του υπουργού Τηλεπικοινωνιών Μοχαμάντ Ζαβάντ Αζαρί Ζαχρομί που είναι 36 ετών.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138